

Erratum

In the 34, 1 Issue of NeuroRehabilitation, the article: Recognition of nonverbal communication of emotion after traumatic brain injury, contained the following inaccurate statement and citation: “Recent meta-analytic data indicate that between 13–19% of TBI survivors have significant difficulty recognizing facial affect (Babbage, Suberi & McKeever, 2011).” The correct statement and citation should read: “Recent meta-analytic data indicate that between 13–39% of TBI survivors have significant difficulty recognizing facial affect (Babbage, et al., 2011). The correct reference for this citation is: Babbage, D. R., Yim, J., Zupan, B., Neumann, D., Tomita, M. R., & Willer, B. (2011). Meta-analysis of facial affect recognition difficulties after traumatic brain injury. *Neuropsychology*, 25(3), 277-285. doi:10.1037/a0021908”